

如何用 1 房总价 买 2 房机能,享 3 房空间



每天固守同样的生活范围,数十年如一日;每天玩命似的工作,为多买1平方米的房子拼命三郎般的通宵达旦;每天为攀涨的房价唏嘘不已,翘首企盼何时才能住上属于自己的大房子。每天出入高级的写字楼,别人眼中风光的白领形象,背后更多的却是无奈和心伤。追求质感享受,向往有房有车的中产生活,更不想被房价绊了腿脚,沦为心酸房奴。生活,就这样,在努力中滋生希望,在玩命中拥抱理想。

想想,这样的生活状态持续多久了?已经有多久没有好好出去放松一下了?有多久没有和朋友聚餐happy了?有多久没有静躺下来好好享受时光了?禁锢着自己享受的欲望,像葛朗台般的,每一笔花销都算了又算,数学知识、财务理念都用上了,可工资的涨幅总不如房价来的快。市区,什么时候才可以真正的安家?

可是,有没有想过扭转一下生活观念,来21世纪·国际城享受罗马假期阔气2房的国际生活?!把在市区买1房的钱用来买阔气的2房生活,享受3房的国际居住空间;把无垠的天地、湖景、山林,纳入国际生活版图,吸纳上苍提供的资源,成就豪阔的生活视野

.....

首付2万9起,市区1房升级国际阔气2房

失去的“法定青春”,可以重建,更可以升级;失去的生活玩味,可以重拾,更可以加倍。每个早晨,旭日在10万平方米的湖水中翩然升起,你在窗口,指挥万里江山、千亩特区,重新燃起昔日的激情与活力,宣布你精彩的一天。

21世纪·国际城II期罗马假期,追求国际性居住新理念,以轻松宽大的居住原则,精心为广大购房者设计出市区1房的总价,即可坐拥2房生活机能与尊享3房宽阔空间。超大面宽客厅、超大面宽主卧、超大观景阳台,室内空间阔绰大气,

豪阔中尊享更多舒适与奢华。

在市区讲究小3房,用空间的缩小营造生活的“富饶”时,21世纪·国际城II期罗马假期,用真正的富饶丰富您的生活。80-103m²国际阔气2房,把3房当作2房用,营造更豪阔、更舒适的生活空间,真正体验天宽地阔的豪爽、惬意。首付2万9起,市区1房升级国际阔气2房,彻底告别市区的环境嘈杂、噪音污染、空气污浊、交通拥堵;首付2万9起,从此拒绝拥挤、匆忙、繁琐的生活;首付2万9起,即可荣登国际潜力版图,享受奢华、阔气的欧风经典生活。首付2万9起,落定21世纪·国际城,尊享

一生的罗马假期。

21世纪·国际城II期罗马假期,先进的安全管理中心、周界防范系统和多功能智能化安全防卫体系,居住区出入口管理系统、封闭管理、住栋单元之楼宇对讲、保安24小时全天候巡逻、红外线监控系统、24小时电视巡逻。最优秀管理,创造最佳生活品质,只为匹配“挑剔”的你!从居住区保洁、园艺美化,到装修维修、家政服务,居住区文化活动、娱乐设施服务,周到而合理,精致而温情。完美主义的人性化考量,兼顾专业化的共性管理与业主个性化服务,每天享受呵护与尊崇,全心打造你至尊无

忧的国际阔气生活!
郑州唯一10万平方米湖滨美景特区

“说到风景,最魅力最富表情的莫过于一个湖了。它是大地的眼睛;人们凝视湖泊,可以量出自身体性的深浅。湖岸边,河生树木犹如纤细的睫毛,给湖滨增添了美丽的流苏,葱葱郁郁的群山和悬崖则成了湖滨垂悬的眉毛”。这是美国超现实主义作家亨利·戴维·梭罗在他那本独一无二的散文名著《湖滨散记》中对湖景的醇美描述。纯朴恬静的自然风光、美仑美幻的纯净湖水,在梭罗的笔下更加的醉人。对湖的向往,从古至今,不分国度与时空。每个人都想漫步在湖边,尽享清澈湖水涤荡下的纯净心情。

如今,21世纪·国际城以10万平方米原生湖景,实现人们憧憬已久的梦想。这里的湖水清澈见底,可以看到湖水中的草、游动的鱼和水流中不动的石子,以及湖面上戏水的野鸭,湖水充满了光明和倒影,成为一个下界天空。摆脱工作的烦恼,卸去市区的喧嚣,徜徉在阳光或月夜下,让心情随时间慢慢流淌。中央花园中,溪水湖畔,树影婆娑,异花绕径;攀岩场上、运动场中身手矫捷,邂逅久违的活力与激情。这里是郑州唯一10万平方米的湖滨美景特区,而21世

纪·国际城II期罗马假期更是将这种唯一装点的风韵更佳。自然之境与10万平方米原生湖景已相融,人与自然相协调体现无遗,喧嚣市区之外的稀有醇美国际生活特区,正在延续着龙湖的传说。觅食的鸟儿在绿色中穿梭,迁移之树在伸展它的活力,美好花儿也散发它的芳香,雕塑间、喷泉旁,休憩的人们享受这温情、惬意的一切,湖畔之景圆人们湖畔之梦。归属自然,国际生活开始的地方——21世纪·国际城II期罗马假期!

幸福喷泉许愿池、精美雕塑、豪阔运动场,再现罗马的浪漫与悠然,撷取欧洲经典生活意境,并移植国际化公共艺术的环境美化概念,打造一生的罗马假期;木屋、风车、湖景……荷兰主题公园,为21世纪·国际城II期罗马假期典藏更多的国际居住风情。

随处可见的雕塑、喷泉、林木、花丛,置身21世纪·国际城II期罗马假期,犹如飘然世外、人间仙境,典雅清秀、自然随意。10万平方米的天然湖景,在吊桥的点缀之下,也显得更为浪漫、洁净。

21世纪·国际城II期罗马假期,首付2万9起,市区1房总价,买2房生活机能,享3房豪阔空间,拥有一生的湖滨美景,过一生的国际阔绰生活!

